
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah :  MA Alkhairaat Pusat Palu
Mata  Pelajaran               :  Bahasa  Indonesia
Kelas/Semester/Tahun   :   X  MIA 1/Genap/2020
Materi  Pokok                 : Isi Teks  Negosiasi
Alokasi waktu                 :  2 Jam pelajaran  @ 45 menit  (pertemuan )

A. Kompetensi Dasar dan  Indikator Pencapaian Indikator
Kompetensi Dasar Pengetahuan Kompetensi Dasar Keterampilan
3.10 .  Mengevaluasi pengajuan penawaran

dan persetujuan dalam isi teks negosiasi
4.10.  Menyampaikan pengajuan penawaran,

persetujuan dan penutup dalam isi
teks negosiasi.

IPK Pengetahuan IPK  Keterampilan
3.10.1  Mendefinisikan tentang isi teks

negosiasi  permasalahan, pengajuan,
dan persetujuan/kesepakatan yang
tercapai.

4.10.1 Memverifikasi kesimpulan data dan
informasi tentang isi teks negosiasi.

B. Tujuan Pembelajaran
Melalui pendekatan saintifik dengan  menggunakan model pembelajaran problem  based learning
peserta didik dapat mengevaluasi dan  menyampaikan pengajuan  penawaran dan persetujuan
dalam isi teks negosiasi.

C. Kegiatan Pembelajaran
KEGIATAN  PENDAHULUAN

 Melakukan pembukaan dengan  salam  pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran.

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.
 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan

pengalaman peserta  didik materi/tema/projek ini dikerjakan dan dikuasai dengan baik,
maka peserta didik diharapkan dapat menjelaskan tentang materi dalam  isi teks
negosiasi.

 Pembagian kelompok belajar.
KEGIATAN INTI

 Siswa mengamati dan menyimak materi isi teks negosiasi untuk melatih kesungguhan
dan ketelitian mencari informasi.

 Siswa dapat menyusun daftar pertanyaan atas hal-hal yang belum dipahami dari
kegiatan mengamati dan membaca yang akan diajukan kepada guru berkaitan dengan
materi dalam isi teks negosiasi  yang sedang dipelajari.

 Peserta didik mengkomunikasikan secara lisan atau  mempresentasikan  isi teks
negosiasi sesuai pemahamannya  dan sesuai hasil diskusi kelompok secara klasikal .

KEGIATAN PENUTUP
 Siswa membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting yang

muncul dalam  kegiatan pembelajaran  teks negosiasi yang baru terlaksana.
 Mengagendakan pekerjaan rumah untuk materi pelajaran isi  teks negosiasi.
 Mengagendakan atau tugas projek dan materi yang harus dipelajari pada materi

selanjutnya.

D. Penilaian
Tertulis, uraian, tes lisan, observasi , Tanya jawab dan percakapan.
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